Yucnosast pyuknust P, onpejenennast Ha o-ajaredpe A, HasbiBaeTcs 6epoain-
HOCTRGN), CCJITH BLITTOJTHAKOTCH aKCHOMLI:

1) P(A) = 0 ans soboro cobbitust A € A;
2) P(Q2) =1,

3) P ;Ai = IZIP(A{] ans moobix Ay, Ag, ... € A, rakux uro A;- A; = @

npu i # j. t
Ecin sepoarnocts onpegensiercss na anrebpe cobDeiTHil, TO TpeTbs AKCHOMA
samensercs Ha yeaosne: P(A + B) = P(A) + P(B) nast miobbix HECOBMECTHBIX
cobpiTit A n B, npunagnexammx A.
Tpoiika (€2, A4, P) na3plBaercs 6epoamiocmmolMm npocmpaHcmeo.
s onpejenenns BeposgTHOCTH CICAYCT, B YACTHOCTH, 9TO

P(@)=0; P(A)=1-P(A).

[Iyerh npouM3BOAHTCS ONBIT € 71 PABHOBO3SMOXMKHBIMH HCXOaMH, 0Dpa3yIoniH-
MU TPYIHIY HECOBMECTHRIX coObrTHil. Mexognl, KOTOpBIe NPHBOAAT K HACTYILICHHIO
cobbpimis A, nasnipatores faazonpuamusimy coburrnio A. Torna sepogarnocTs co-
ObITHS A paBHa OTHOMIEHHIO HHCa 11 OIATONPHUATHBIX HCXOI0B K YHCJIY b BCe-
BO3MOMCHBIX MCXOJI0B JAHHOIO coDbLITHS:

pA) ==

T

Hannyio popmysly HA3bIBAIOT KJIACCHYECKUM OLPEICJICHHEM BEPOSITHOCTH.



4. 'eomeTpudeckoe onpejejeHne BepoaITHOCTHI

Kiacenueckoe onpejienenie BeposTHOCTH TPHMCHHMO, CCITH HMOeTCA KOHCTHOE
q9HCJI0 PABHOBO3MOMKHBIX MCXOJI0B HEKOTOPOro coObITHA. Kelu e npocTpaHcTBO
HNCMEHTAPHBIX HCXO108 DECKOHEYHO U SIBJSICTCS] BCHOAY ILJIOTHBIM MHOMCCTBOM, TO
HCIIOJIB3YETCS reoMerpudeckii noaxoa. B ero ocnose BepoaTHOCTH TPAKTVIOTCH
KaK «JI0JH» MHOMeCTBa OJarolnprusaTHRIX HCXOJA0B BO MHOMKECTEE BCEBO3ZMOMHBIX
WIeMEeHTAPHBIX HCXOI0B:

3nech u(82) ecth Mepa durypbl £2, coorBeTcTBYIONIEH NPOCTPAHCTBY BCEBO3-
MOMKHBIX MCX0/08, a p(A) — mepa durypsl, coorsercrsyionieil MHOKecTBY Biaro-
NPUATHRIX CODRITHIO A nexonon.

DB kadecTBe Mepbl MOTYT BBICTYNATH JJIHHA, MJ0IA1b WIH 00beM B 3aBHCHMO-
cTH OT pasmepHocTH 3aaaqu. [Ipeanonaraerces, yro u(€2) > 0.

Hanmnyo popMyily HAZBIBAIOT FCOMECTPHICCKIM OMPEICICHHEM BCPOSTHOCTH.



